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Δελτίο Τύπου 

Η Δημοτική Αρχή στην κοπή της πίτας του ΑΠΣ «Αετοί Γορτυνίας» 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης έδωσε και φέτος το «παρών» στην 

καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Αθλητικού 

Συλλόγου «Αετοί Γορτυνίας» που πραγματοποιήθηκε στα Τρόπαια, 

ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση της Διοίκησης του Συλλόγου, 

επιβεβαιώνοντας έμπρακτα τη σταθερή στήριξη της Δημοτικής Αρχής στις 

δράσεις που προάγουν τον αθλητισμό και τη νεολαία του τόπου μας. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα ενότητας, αισιοδοξίας και 

δημιουργικής προοπτικής, με τη συμμετοχή των αντιδημάρχων Γορτυνίας, 

Παναγιώτας Μπέσα, Λεωνίδα Συριόπουλου, Πάικου Αναγνωστόπουλου, του 

Δημοτικού Συμβούλου Δημήτρη Τσέκα, του Διοικητικού Συμβουλίου, αθλητών, 

προπονητών, γονέων και φίλων του Συλλόγου. Σε μια ζεστή και γιορτινή 

ατμόσφαιρα, αντηλλάγησαν ευχές για υγεία και μια χρονιά γεμάτη πρόοδο, 

διακρίσεις και συλλογικά επιτεύγματα. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν αθλητές για τις σημαντικές 

διακρίσεις και τις επιδόσεις τους, ενώ αναγνωρίστηκε συνολικά η προσπάθεια 

όλων των παιδιών που με συνέπεια και προσήλωση υπηρετούν τις αξίες του 

αθλητισμού.  

Ο Σύλλογος «Αετοί Γορτυνίας» αποτελεί πλέον σημείο αναφοράς για την 

περιοχή, προβάλλοντας τη Γορτυνία σε πανελλήνιο και διεθνές επίπεδο και 

καλλιεργώντας παράλληλα ήθος, συνεργασία και πνευματική καλλιέργεια. 



Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Γορτυνίας συνεχάρη θερμά την Πρόεδρο 

Μαρία Τσίτουρα, τα μέλη της Διοίκησης και τον προπονητή Δημήτρη 

Κανελλόπουλο για τη συνέπεια και αφοσίωση με την οποία καθοδηγούν τη 

νέα γενιά και αποτυπώνεται έμπρακτα στις επιτυχίες, στη δυναμική πορεία και 

συνεχή αγωνιστική άνοδο του Συλλόγου.  

Υπογράμμισε ότι η Δημοτική Αρχή στηρίζει διαχρονικά κάθε πρωτοβουλία 

που επενδύει στη νέα γενιά και ενισχύει τον κοινωνικό ιστό της περιοχής, 

τονίζοντας ότι ο αθλητισμός αποτελεί βασικό πυλώνα υγιούς ανάπτυξης, 

κοινωνικής συνοχής και εξωστρέφειας. 

Κλείνοντας, ευχήθηκε το νέο έτος να φέρει ακόμη περισσότερες επιτυχίες, 

πρόοδο και διακρίσεις, επισημαίνοντας ότι οι «Αετοί Γορτυνίας» συνεχίζουν 

να πετούν ψηλά, αποτελώντας φωτεινό παράδειγμα συλλογικής 

προσπάθειας, αφοσίωσης και αγάπης για τον αθλητισμό.  

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


